

# 徐州打车到南京 一分未付就跑单

还好,徐州的哥在民警帮助下找到乘客父母要到了600元现金和600元欠条

**快报讯** (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 前天下午,一名南京小伙在徐州大咧咧地上了一辆出租车,以1200元价格打车到南京,下车后却趁机溜掉!民警接到徐州的哥求助后,连夜找到了小伙子的父母,最终帮助已经身无分文的的哥讨回了车费。

前晚9点多,江宁110接到一位陈姓的哥报警,据陈师傅称,他是徐州的出租车司机,前天下午5点多钟,一个小伙子打车,坐上车后就问开到南京要多少钱,“当时我开价说到南京1200,来回1500,结果小伙子价都没还!”途中,小伙子还主动向

陈师傅介绍,称自己是南京的民警,调到徐州派出所工作,现在是回南京新街口派出所办点事,说着还拿出一个黑色本本亮了一下。陈师傅对此深信不疑。

前晚9点多,小伙子一再更改路线,将司机带到了东山。到了江宁步行街,小伙子带好行李,对司机说:“来,我指挥你倒个车!”说着就下了车,站到了车子后面。可是等陈师傅再一回头,小伙子已经溜掉了。陈师傅心慌意乱,根本找不到小伙子,只好报警求助。

听了陈师傅的求助,民警一时也很为难,一边安排巡逻保安搜寻小伙,一边询

问情况,得知出租车在徐州出城时曾经在查报站做过乘客身份证件登记,民警随即通过警务平台调取了登记资料,很快查明,打车小伙子雷,就是江宁汤山上峰镇人。根据其身份证件上的地址,前晚11点多,民警带着陈师傅找到了雷某的家。

“怎么,他打车没付钱?”雷某的父母开门后见到民警很是惊讶,听说事情的经过后,父母气不打一处来。据他们称,雷某不学好,成天在外和一群狐朋狗友混在一起,他们都无法掌握其行踪。儿子在外面还经常拖欠债务,家里已经给他还了好几万了。每次都是债主找上门,他们才知道

“儿子又惹祸了”!

得知情况后,雷某父母在家里搜罗了半天,只凑了600元钱。“实在没有了。”雷某父母说。见此情形,民警只好让陈某先收下了600元,又由雷某父母打了600元欠条,雷某父母表示,一有钱就打到陈师傅的卡里去。

对于民警的处理,陈师傅基本满意。“要不是民警,我都回不去了!”他说,一路上本来应该由乘客支付过桥过路费,可是雷某都让他先付,自己身上连硬币都花光了,“要是找不到雷某,自己成了冤大头不说,连回去的油钱和路费都没有了!”

(孙先生报料奖 50元)

## 渣土车压扁三轮 八岁女童跳车逃生

**快报讯** (记者 孙玉春 实习生 马薇薇) 昨天下午4点钟,在浦口顶山服装城转盘附近,一位老人骑着电动三轮车接孙女放学回家时,被一辆渣土车从后面追尾,渣土车顶着三轮车开了四五米远,最后将三轮车吞进车肚!幸亏小女孩情急之下勇敢地跳下了三轮车,才只受了些外伤。

昨天下午,记者接到市民报料称,在顶山服装城附近由北向南的马路上,一辆电动三轮车被渣土车压扁,

现场围了很多人。骑车的老先生被吓得不行,已经顾不上自己了,一直在安抚同行的小孙女。听说小女孩是自己跳车的,要是不跳车,估计就没命了!

记者联系到孩子的父亲龚先生,他告诉记者,得知事故发生后,他就匆匆赶到了医院,受伤的孩子今年八岁,在顶山中心小学上一年级,平时都是他父亲接孙女放学。

昨天下午,爷爷接了孙女后,先去防疫站打了防疫针,随后爷爷就骑着电动

三轮车沿马路由北向南行驶,快到转盘时,就被一辆渣土车从后面顶上了!“当时渣土车直接顶上了三轮车,将三轮车往前推了四五米远,幸亏孩子看情况危急,自己从后面跳了下来!”龚先生说,随即三轮车就被渣土车卷进了车肚,整个车子都被压扁了。

“孩子被吓得不行!”龚先生说,孩子从三轮车上跳下来时,手和膝盖都摔破了,头部也撞到了车架。“真是跌跌撞撞地逃生啊,太悬了!”

龚先生介绍,当时爷爷看到孙女跳车,也跟着跳了下来,祖孙俩总算逃过一劫,不过爷爷心里吓得半死,“他一直在说,要是孙女不在了,他也活不了!”

记者了解到,事发后交警赶到现场,并将司机带回交警队了解情况。据龚先生分析,那条马路上人多车多,一般车速都不会很快,因此他估计渣土车司机一定是疲劳驾驶,才会直接撞上三轮车。目前此事仍在处理中。

(徐先生报料奖 50元)

## 500元强卖骨灰盒 换来5天拘留处罚

**快报讯** (通讯员 浦公 记者 田雪亭) “这个镇上就我一家能办,这是行规。既然你选择了别人,那就买我一个500元的骨灰盒吧!”日前,浦口区村民刘洋的奶奶去世,出殡时竟遭遇“强买强卖”,警方获悉后,当即将涉案人员带至派出所,并对其做出了拘留5天的处罚。

近日,家住江北浦口区西部乡村的村民刘洋向浦口警方报警反映,当天上午,他奶奶去世了,按当地的习惯,一般都会让本村专门从事殡葬服务的个体经营户姚雨负责整个丧事的办理。但恰巧刘洋的一个朋友张强最近也开始从事殡葬服务的生意,并在另一个乡镇开了家殡葬服务的店面。刘洋想着熟人办事方便,又可以为刚刚去世的奶奶办一个风光体面的葬礼,于是便通知了张强。接到生意的张强,自然全力以赴。一小时后,张强将专门用来接运遗体的殡葬车冲洗干净后开到了刘洋家门前。在张强的组织下,刘洋家人按照当地风俗进行了遗体悼念仪式,之后便将奶奶的遗体“请”上了殡葬车。

家里一行30余人正欲出发前往殡仪馆,只见一辆和张强的殡葬车相似的车辆突然横停在刘洋家门前,拦住了去路。正在大家疑惑之际,姚雨从车上走了下来。她下车后便质问刘洋

的家人,为何家中有人过世,不通知自己来接这单生意,而交给别人做。刘洋的家人赶紧向姚雨进行了解释。但姚雨依旧不依不饶,拦在出殡车队的前面,要求刘洋家人将遗体再搬到自己的车上,进行出殡仪式。因赶着出殡时间,加上当地风俗,周围邻居纷纷劝慰刘洋的家人不能发生争执,否则去世的老人上不了“天堂”。就这样,双方僵持了好久,在邻居的调解下,姚雨同意不影响出殡,但前提是刘洋家人必须从其处购买一个骨灰盒。之后,刘洋的父亲被迫花了500元从姚雨处购买了一个骨灰盒,出殡的车队才得以离开。整个丧事仪式结束后,刘洋越想越气,于是向浦口警方报警。

警方在向姚雨调查时,姚雨竟振振有词:“殡葬服务生意都有一个不成文的行规,本镇人去世必须用本镇的殡葬车。刘洋家坏了行规,要不是看在同村的份上,我根本就不会只让买个骨灰盒。”在证据确定后,民警告知姚雨,其行为属于“强买强卖,强迫他人接受服务”,违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定,将被处以拘留5天的处罚。随后,警方还告知村民,一些已形成的旧习惯并非都是正确的,如果大家都不加以抵制,反而助长一些违法行为的发生。(文中人物皆为化名)

## 江苏金秋百团游台湾

发团日期:11月6日-14日之间发团



- 台湾八日精致之旅
- 台湾六日精华之旅
- 台港超值八日之旅

(直飞) 6480元  
(转机) 6280元  
(转机) 5480元  
5980元

凭此广告报名,以上产品立减200元

凡报名以上产品尽享五大赠送

宝岛台湾地图一份  
士林夜市珍珠奶茶一杯  
每家庭台湾电话卡一张  
台湾精美伴手礼一份

中青旅江苏国际旅行社有限公司

CHINA YOUTH TRAVEL SERVICE JIANGSU CO., LTD.

中国青年旅行社有限公司 南京市青年旅行社有限公司 南京市青年国际旅行社有限公司

台

湾



欢迎致电,感受我们为您精心准备的旅游方案:

汉中路 86523311 86523347 汉中路156号  
汇杰店 83196661/2/3 中山路268号汇杰广场9楼

全方位客服热线  
83196699

江苏省十佳旅行社  
江苏省诚信旅行社  
中国百强国际旅行社  
南京4A级服务质量旅行社

中国港中旅集团  
“中旅CTS”被评为驰名商标  
许可证号:L-JS-CJ00006  
南京市旅游局投诉电话:52260123



江苏省中旅旅行社有限公司

## 江苏中旅隆重推出 金秋百团游台湾

活动时间:2009年11月6日—11月16日

环岛八日游 直飞 6480元 转机 6280元  
半岛六日游 直飞 5680元 转机 5480元  
精华五日游 直飞 5180元 转机 4980元

凭本报广告报名,优惠200元起

以上所有线路住宿四星酒店、餐标八菜一汤

主要景点:

台北故宫博物院、孙中山纪念馆、101大

楼、野柳风景区、日月潭、阿里山溪头森

林公园、中台禅寺、高雄西子湾打狗英

国领事馆、花莲太鲁阁自然大峡谷、垦丁自

然风景区、台东三仙台

温馨提示: 正常团队价格含导游讲解及报名时所报为准, 中青旅保留最终解释权。

电话: 83589880 83589886 83589852 83589845

另有更多精彩线路,请来人来电咨询! 出境游报名地址: 江苏中旅大厦3楼出境中心

江苏中旅 总机:83589898 客服热线:9688886 国内旅游咨询:83589881 出境旅游咨询:83589857 出国商务咨询:83589910 国内票务:84573711 国际票务:84573695

地址:南京市中山北路313号 网址://www.jscts.com 龙江营业部:83377061 丰富路营业部:83680058 白下路营业部:84406318 珠江路营业部:83121196